of 2kA (2019.02.14)

=
=

A AL - Al



it &3

=) - N .
g |2 B =® -
o | T T o X X
S RO o A o
N~ ‘.m_! Zﬁo o — JIOW_
M e o o X° = VLE
of | N B w
% ﬂ,OI o .
of  mad = =5 I
o > ~— Of =
- = o
% fiegaiiecy ko) — 0 AT
8 MJ% M ik
© B RO ob - L
e e %lﬂﬂ%
< R LW T P o
3 e S
- NS s, N —_N 2 )
N Ee g S I
_— 1—!0 -
i I 5L 1
A A ) 0
| | = O R T X% =T
< | o ﬂﬁ]_zT = e
s = FELTO® o M o
N L 75 R N
o HETH W N T8 9 oF
R Ho ™ 5 T
)| Y s ﬂ_A_HJ.
| 1% ol fp zzT ﬂm ol mﬁ wﬂ ﬂmrm
£omeNd 2 PN M
B 4Ry i
_— T - 0 ‘_JﬁA|\I.!;O
B DT R R g TN D 5
— =1 W — T — “_jw ~; O
1|28 g oET T T Mo
| UFpd gty HPTAY
o |Eo oz o = o ™
S| | ™= Eoﬂuﬂ% T ol T el g
I R S reiai-clce s
ol = NI P — - F R
M= L T oﬂ%w
A sl T-a-RCAR o o)W I,
oF Poﬁ ™ o o0 o
Te POPE . _wMow hmIHH
Y C ORxWaE TolTH T T
Lo X Mﬂ1dr|mﬂ e Eﬁﬁﬂ ﬂdo RO B°
Tz LowT Rl T
, %0 e ng JCopTIge) — TN ROE TN IE
T |EE lefE Twl meaaww
| L Tk i es
- (2 = o) <0 o B o
’ M NMRTR N~ N
%) M = o oW < oW
7 L | X TRTH T T K

: 2019-02-14

{sg )]

1

=]
=




k|

(2]

[a\] o0 ™ o0 — ()] o~ A
— [a\] [a\] [aN]
jang
Hj”
i
N
Nlo Dl 3212121385
<t o~ N (9] © <t ()]
o) — [aN] [aN] o~ o0 Lo
Lo Lo Lo <t Lo o~ [aN]
ﬂ — — —
S J-
[aN]
3
N
N 0 T9) — 0 o | <= o
Njo Sl W]l o F| 2| ©
[aN] o0 — (o] o0 o
E » <t o_o | &)
& o
A | Tie
B T
<
=
5!
o
il
< i3
‘wm_v ﬁﬁ EO EO
R 0 oo | o | W | WP | o | B | Mo
= of m ar | o | X oLf o
e Flx| PP w|E|
Sl N T G B e
|| ® | T || B A
RN H| | W
=r <t % (@] ()] (@] N
o —
= a
2
%o JI
N (@) © [aN] ()] (e D
o 0 (@) o~ () Lo
(@] [@)) — < o~ N
Lo © D [aN]
[aN] © Lo —
ﬂ Lo
=
O
m o N o < — o
< (@)} Lo ©
> — 0 |
© 3 s
o
fat
= —
£} =
el 3
7o) ‘m
mo o8 | AR
- =
| o
ol T of
Wl = |w || || m
TR AR PR AR
"opur | " | b | o
X|l= | o | ™| & | X
o | W | T | | B
K|IH|I®T|Wo| 7| %
ah
N
_ 0
< BN ~ _ _ _ _ _ _
ol N+ D e o on [ o [ oT
AR
|| T | R
2|0 |90 | XK|XK|~N

2019-02-14

—

3 e

1/1



20188 & A ¢ o)Ak Al A

A Ak 1 +7453] (¢4 - A
3} o=
71 A 714 5 =
qaren | aqua [MEEH A7) 2(2) Sk
T = A71HE AN = ! e
1.o1d 49 592178 567986 24192
1. A AR A o] 1 47<) 25000 25000 0
1.H] g A o)A 25000 25000 0
1. 712 A AA GA A Y= 25000 25000 0
v} 2} %] ¢} %
LB | o500 25000 0
2. 51 E1 8] A o] A9 566986 | 542794 24192
1. S H S AN T 566986 | 542794 24192
1.3+ 3] A A Q) 566986 | 542794 24192
. on0s oo 7R gu) (%) : (232,150,000 < 11)
1.8t A g+ 3095 309391 11¢ © ° B 11¢
W FR A= 309506 0939 5| 232.035,0009) = 5000
- oA 0 8-F 52 4 %] -7 A4 8] (2018.3€~8€) : .
2. 5 A AN A = 257480 233403 24077 |2 N -3000
e LEA (23,078,0009] X 1a) - 23,081,000% =
TEF A 9 A S 784 1] (2018.99~119) ¢ 9000
(12,575,000 < 13) - 12,577,000 =
(AR (E)EF A= &3] AA@2gr]) 455000
455,0009) X 1l =
(B E7) W& 52 A 9714141 (2018.12
€~2019.19) : 3,356,0009 x 1a = 3356000
WET A LA A1 (2018.12€~2019.19) 9000
(3,354,0009) < 13) - 3,356,0009) =
() EFAFA =AI7AN] (2018-37}) - )
1,863,000 X 11l = 1863000
(AR EFAFA ZARI ] (2019-131) -
1349000
1,349,0009 x 11l =
(AR BAHAFAA AN (2019.1~2€) 8300000
8,300,0009) X 11 =
(A H A AAH] (20198 1€~29)
1220000
1,219,8909 x 1 =
(B W &FFZ LA 7141 (2019.19) -
5912000
5,912,0009 X 13 = N
WEF A DA -7 48] (2019.19) - 1000
(5,911,000 x 1) - 5,912,0009 =
( AYA)2018 25 ERIY 90 F7HRY 600000
600,0009 X 13 =
(A¥A)2018 257y 99 F7HA
1030000
1,030,000 x 1x =
3.71fol A4 192 192 0
1.917o] A9 192 192 0
171t 9= 192 192 0
1.7t 9= 192 192 0
2. A A 4 60269 70184 -9915
1.8 R eka=9) 59479 69333 -9854
1 dksjel ¢ 2019-02-14




20183HA % A &) Ak A A

of Ak F753] (9} + A4
3 Rl
_ L o | e MR WE7)2(2) U
L R A7HEA W] =
R R Al 59479 69333 -9854
1544 13248 13248 0
1.5 24 12327 12327 0
2. a2 921 921 0
2.0} a s 44486 54340 -9854
1. 7} 8 50 3 5 ) 44486 54340|  -9854 iiioi;%;jﬁ *;i(i),égg,googdxz-%‘ﬁ X9 1440000
2= T+ 1. o) _1¢
(ﬂ:z {%,Zg;]),;%g}f : (10,980,00091-127,000 197000
22y E=H Z17)ha) . °]_
(aj:u)s? ,T)&)%H) Zﬁ 1:] ()éﬁf(l)i()OSG ol ~H87000
2=y oJo 7} & A X330 x9L-
(%) AFEZAAE ¢ (10,414,00090-180,000 .
<) - 10,414,000 =
3. A A8 1745 1745 0
L. AgA 35| 1745 1745 0
2. YL 55 790 851 -61
1AM YT R 472 400 72
LA EYSFTE 472 400 72
LAME S 472 400 72| AR 0 (372,0009) - 300,000 = 72000
2. 72k 0 100 -100
1. A2k 2o 0 100 -100
1. Akl zh o) 0 100 -100 | AF2FulZHe) ¢ (20,0009 X 03]) - 100,000 = -100000
3.7t 8 &5 318 351 -33
101349 260 300 =40
Lol 260 300 -40 | o] A=) : (260,0009)) - 300,000 = -40000
2. 7Bt YA S5+ 58 51 7
171883 259 58 51 7RSI EERJE ¢ (57,0009) - 50,000 = 7000
3.7 ek 12259 12259 0
LAdxe) g7 12259 12259 0
LA A= 12259 12259 0
LeAAYL o= 12259 12259 0
2 e o 2019-02-14




2753 (H9 - A4
* = A
7] A
oiﬂo/\ o oﬂl}zu g2t =712 (-) H] 3
| & A7L= A u] = = =
L.AAIg o= 12259 12259 0
Al A 664706| 650429 14277
3 Elgelie)) 2019-02-14




FEE A E oAt AMA
F7453] (k9] + d9)
i (RIS IS W 457 2(4)
1RgR|  QhEANE A )| s

56451 47183 9268
SRR 8460 8460 0
S F A5 8460 8460 0
1.l d ] 8460 8460 0
1.+94% 8460 8460 0
Bz 9 g=st 47991 38723 9268
A g2 1200 1200 0
1.AFAs 1000 1000 0
1. W8] 1000 1000 0
2. A& AL 200 200 0
1. 8] 200 200 0
LA 9B 46791 37523 9268
L.o]An 300 300 0
1. a2 Y 5A | 300 300 0
2. WAY FA 200 200 0
1.+94% 200 200 0
3.(E)A 74440 45166 35898 9268

1,349 =) 45166 35808 9268 SE%%&%?T%EGIAOO%M 622000

(AR FRZY] 45,0009 < 1¥= 45000

(AEx)Z45F 960,000 X 1Y= 960000

(AEA)2E59 1,110,0009 < 19= 1110000

(BEA)FAY] 566,400x 1= 567000

(Agx)F28] 877,5009 < 1€= 878000

(BHA)7IES 140,0009 < 1€= 140000

(AR 7HE 420,0009 < 14= 420000

(BHA)EFFHA] 83,3309 x13]= 84000

(A RAST 27,9409 < 1€= 28000

(B A717d4F 1,038,080 x 19= 1039000

1 whegel ¢ 2019-02-14




753
ok A4 | 714 | W
e B T e I
(B84
X 13]=
4. A FA A AN 1125 1125
1. A 5A 0| 1125 1125
2. A B /W Az} § 2 151734| 150879
g 77813 77413
ol T2 9o 77813 77413
L(E+5417]) 3Bz 1y 20658 20258
1. 57 Al 2k 9 ol 7] 18219 17819 f fé§0055;598’000% <18 18])-
2. 712 A A 17 318 318
ijﬂ Al R 1 g - 2191 92191
e
2.(F+547]) 2 9] 57155 57155
1. k8] 1879 1879
2. ¢Fd= 921 921
3.HEF 54355 54355
e 8168 8168
1. (=] 3 A g w2 & B b e 4488 4488
1. Lkl A 5] 272 212
1. a&-g-gn) 272 272
2. A A A 892 892
1. S$-dn 892 892
3. &HIAATEN 100 100
1. 28] 100 100
4. 837499 2224 2224
1. dyka=gH] 104 104
2. 957 0 0
3. 8- 2120 2120
5. %]t mEAd st e 1000 1000
1. S$-odn] 1000 1000

g

2019-02-14

it
il



455000

oklq = = uz| A
18-]‘ ﬁ_u /‘ﬂéoﬂ)‘x} o}‘ﬂ 1
2018

—~
o
-
N
N
W |
=) | |
& | |
—
= =
o
Lo 6
g il
o ) 3 g
o S 2 g
o S g Z 2
O o o B E Z
R &
o S 2 2
S = 2 g
= = 2
~ & 6
i 4 ER IR
N 5] 2] 0 O 8 oon
0 OZJ w 1 =) o = Z 2
0 ) = O : 0 4 | 4
o0 © 2 O O | | |
=n ) B © B O O 3 7
ﬂ N — D N Q S m | M 4
= No o = — re} Q g 5 | 4
et T © 2 & oo 5 4
o S N = 2 2 8 3 |
=) < N 3 2 9 | |
o < N = O 9 |
0 N & 8 3 |
=zr S = oo wm % 3
wo O 3 6 2 |
% Rl
. —
N == o S S = = : Z |
o 2 S 5 |
o E z 3 |
0 N = 1_|
° < Lo , L
ﬁo ,Ll‘._ | |
T X T |
d, ar | X :
5 E| =0 -
X
= ,AT o :
X o CE : ‘
o =0 = | - ur i | yo
—_— e g 7A @E
T ol \WE B._,l
5§ — » : |
o el . M ;_
e X ¥ ﬂ Vsﬁ _rn_
| . .
[yl : 2 | 1
oF : |
<
| —_—
1. ol
<
o1 o
—_ E
~ 0
o
—
o

CEIEEIR

2019-02-14

go

Gl



20188Hd = Al Z o)A A A]

o

ﬁo
.ZT

o
X
W

<

ER
= No

4121

2341

2341
500
500
475
475

6437

5737

5737

5
o)

4568

4568

4568

22370
1873
1450

423

100

1876
926
bl

2341

2341
500
500
475
475

6437

5737

5737
150
150

4568

4568

4568

26491
1873
1450

423
351

100

1876
926
950

AR

=

=

7HE AlH]

]

%
R

o

o
i

i

SEER

Ju

Y5

SHA
s}

i

=]
-

i

s
N
A

-
ol

‘mvﬂo
o
o
freul]
oo

03

ER R
3}t

1

= 1l

3.(5)2018

b

2.3

[e]

x|
B
A

o

47

b

B
-

3.4

CEIEEIR

2019-02-14

go



20188t A = A& ol A Al A]
57453] )
o wE R = 427209
slnge|  atgAme | TES | AdS ) S
4. EFREGATAL 91724 22121 18000 4121
171 A k2 121 ] 20294 16460 3834 (A EA)LF] 97,0009 x19= 97000
if;i#% (300,00091 < 13]) - 141000
Axped (968,0009) - 398,000= 570000
(AHDFAFT  2,828,0009 < 13]= 2828000
b2 A; ;‘}ooéﬁ ,308,00091 x13]) - 480000
!211;;7] e 1827 1540 287|(F )R 92,0009 < 13]= 92000
=
(AAH)=EAT 128,000 X 13]= 128000
(AHA) L&A 67,0009 X 13]= 67000
5.20185 85 - -l <] A 270 270 0
1.3 A A 270 270 0
3 s 11392 11392 0
1L.AE&gF 4639 4639 0
1A 3] 3105 3105 0
1. S$-odn 3105 3105 0
2.3}e] 3] 534 534 0
1.2 9 H 2] n) 126 126 0
2. W5 408 408 0
3.5 03] 0 0 0
1. S$-dn 0 0 0
4.(B)SAF T2 AESGH| 1000 1000 0
1. 28] 1000 1000 0
g TS 4512 4512 0
1.adgAgeSE 561 561 0
1. 2o 561 561 0
2.78o] 3 3951 3951 0
1. L5 H] 3951 3951 0
otg] &-E 813 813 0
5 whagel ¢ 2019-02-14




F7453] (9 - H4)
A
k< A=A 714 H] 1L ==
AE7 (™)
. datel | alitel | F3}
A5 - A5 A W] = = =
1.3l n A2 =FH8ds 113 113 0
1. 0859 113 113 0
2.(B)=X =59 g FF) 700 700 0
1.995% 100 100 0
2. W 9n 600 600 0
4.5/ EE 1428 1428 0
1.3 7447 1428 1428 0
1. g8 1428 1428 0
W= 142309| 150557 -8248
H}Fstal 95569 103793 -8224
1.9 753tan g9 38907 45274 -6367
1.(3+E) 958w $-of 32927 39294 -6367
. (5 = AR (30,0009 <257
1.+953 29877 36244 -6367 ’ -4440000
ere X 99-4,440,0009) - 6,750,000=
o~ } Q-
($) E27] ZAF= (10,980,0009 197000
127,000¢)) - 10,980,000=
2=) o o] 7)ALz g 2 x30M x9¥
() G s (30,0009 X307 x9¢¥ 1620000
-1,620,000) - 8,100,000=
(57) AFE AR (10,414,000 -
A -180000
180,00091) - 10,414,000=
2. WS- GH) 3050 3050 0
2. (%) BT uA s 5980 5980 0
1.&973 4080 4080 0
2. 09N 1900 1900 0
2. 5wy 56662 58519 -1857
128 +91] 26407 29934 -3527
. o0n | () FANI(EE 1) (7,358,000¢
1.u5$4u 26407 29934 -3527 = 1oV -1922000
G Pl 1m) - 9 zsoooo:
P~ [y]=~ Q
() FAN(E (7,251,000 1565000
X 13l )—8816000—
(E)71ek2-99n] (11,798,000¢) < 13])-
-640000
12,438,000=
(fé%ﬁ)(%)ﬂﬂ%%ﬂl 600,0009 <1 600000
3=
2. 2T RSAEARIAN] 30255 28585 1670
1. 771 A k2 A 1710 27340 25700 1640 | (A H) L5 960,000 X 13]= 960000
6 kel ¢ 2019-02-14




= ) e =
201831 A= A|Z o] 4kTE A A
=753] (&9 - )
A
el A7 714 H] 1 HE72(9)
} e | eaen | 3t e
[Riass A7 A v =
(dHA) 274 40,00091 < 13]= 40000
ZIEFEY (1,140,000 < 13]) -
i 480000
660,000 =
Axtw (380,000%13])- 370,000= 10000
HAF  (2,450,00090) - 2,300,000= 150000
2. 771 A A A A H 9915 9885 (AH) 7B (A7ZRE) 30,000 30000
hiacs 18-
2.= 38139 38163
£99 38139 38163
AT 6976 6976
1. EA 9] 6976 6976
=P PARCRC 2333 2333
1. 2S-9odn 2333 2333
AA Q1714 28830 28854
- (Z+7]) &5 (1,845,250 <17 X 12
1. 371 A4 4 7m 26274 26298 o T -127000
A A ] 4)-22,270,000 =
AEA)EAF 1,219,890 X 13]= 1220000
HAF  (3,353,0009 x13]) - -1017000
4,370,000=
A4 (731,0009 % 13]) - 831,000= -100000
=] Al 0k 2] &) ¥ A B
3127] 71] =T ‘l HoT 2556 255
jEan ey
100 100
S 100 100
ER 100 100
1. 1259 100 100
neE 8501 8501
A el w8 %o 8501 8501
By A e ghd A gk 300 300
1. 0S8 300 300
£) 5 A3 7Sk al - g H) 8001 8001
1. 18599 7701 7701
2. 8]F T34 300 300
kel ¢ 2019-02-14




= A
2018Hd = A E o] AFH A A]

o

ﬁo
.ZT

—~
o
-
N
N
W
—_
<
o
o
o
S S
= Y X [Ie)
S 2 o)) < e
3 S
— o 3 g g 2
o 1 l 2 | %
3 = o o g
0 [le) S S S O
0 i) ) 2 g O 0
i 2| s I £ | & 1 3
~H <t = =y S ® B 4 3 _rO DJ
— ] : 0 | .
= No = = = 8 2 = % % 8 |
~ < N 3 © 3 1 m 9 5
slelala iy |
= S < © 5 8 O 4
<] IS — = ) 1 6 4
=z N c % = 0 m/v_.. O 3 % 9
o © <t S g 8 % Z
XY = ] 2 : 1
X = < = 3 3 g
T et
- 22882
S 2 o
=) .|
m 0 % cl;. M s =y
- 5 ™ |
ﬂmﬁ o [le] ll |
T2, : | |
o X : 1r |
T .A or
d. : m
- L .
— , :
: o~
= ,nIDH <P ﬂﬂ
X 0 < : :
g ° < L ;
0
Hr i rﬁ = 5 . :
= i ) s : . :
S o o x T : ;
o of o b T 2 :
~ : : ! ﬁ
o M l ﬂﬁ
| B : - 2.
! _| ‘
L ™
o )
iy o .
[ o = w) ;
= il :
B _sﬂ o =
pul K
= [2e) - E.
—
o

g5 A

[e]

; o | 4
A | ] A
al=

5.

2019-02-14

go

Gl



F7453] (chel + )
i GG I O i o REPEIC)
g R of| Akl | o kel s
A 575 575 0
I 2ES g ul S 575 575 0
1. &g 575 575 0
& 14723 15526 -803
3 150 150 0
ERo R 150 150 0
1. 28] 100 100 0
2.1 F TG H| 50 50 0
A 14573 15376 -803
1.8 A 1 3lA 14411 15214 -803
1. k81| 2280 2280 0
2. 055G 4614 5664 -1050 g)if 5%5"(‘)%0 OSLC‘Q (395,008 > 10 -1050000
ERES 7517 7270 247 7@;?;3)51 A (751,700€ > 100) - 247000
2. (F)aZEo AU 162 162 0
1.+94% 162 162 0
al 1804 1804 0
7 7)) A 1804 1804 0
1LA3E AEE A7td34 1804 1804 0
1. g8 1804 1804 0
178400| 169316 9084
3 92120 92317 -197
29 21217 21217 0
RRTEA SR s 8195 8195 0
1. LRkl -3 5195 5195 0
2. A AT AF 5] 3000 3000 0
o ! 12922 12922 0
1. gRk=81] 2692 2692 0
2. 09 9600 9600 0
9 whagel ¢ 2019-02-14




TR F7353] (&9 - ")
A
H 24 | 13 | w= P
ME7] % (YD)
_ SR L I BN S 4
9] [ A5 [ E A7 A v =
3 H[EF T 630 630 0
3.9384e9 100 100 0
1. Y81 100 100 0
2. PAA AN H & 70903 71100 -197
1.3 FAL Q1714 56070 55182 888
; 1A olAn] (1,657,750 <29 < 12¢)-
1.3 71 A A A 7m 51069 50181 888 DR OV A aTe -150000
FASA ] 7 39,936,000 =
ZHETEEE (59,2009 X 2W X 53])- 190000
712,000 =
(AAHD) AT 650,0009 <21 < 13] 1300000
Axpe (1,345,500 x 29 X 13))- .
3,833,000 = .
A EA)E AT 3,500,000 X 27 x13] 7000000
HAF (4,000,0009 <29 x13]) - 6000000
14,000, 000=
LS oA o] A H
2. 57 Al ek A A 5001 5001 0
z‘::]l.._L
2.4F FAALAFATAL A 4 4 0
1771 A k2 A g 5 4 4 0
el
3 AAAEAY 1] 8835 9850 -1015
o] z}2=tk ° Q) m) -
1712412 491 7 1) 8316 9268 -952 AR5 (68,0009 X0 X 1) -952000
952,000=
2. 717 A 1w A et 519 582 g3 | EAARAR (30,5009 <62 < 1) 63000
= - 246,000=
4. 4409 Am] 5994 6064 -70
; AFo] (499,500 X129 X 17 )-
15771 A1fa 1 An 5994 6064 70| =" e =ohe -70000
AN ] 7 6,064,000 =
2.7 A §A4 84715 75434 9281
1. Bl Al A 1) %] 84715 75434 9281
1. 3T LAAN T 22539 23537 -998
1. d=81) 100 100 0
=2 k) 3] )—
2. 4782 1az2| 15600 —1128| 2718w (1,206,00091>125)) ~1128000
15,600, 000=
2~ L 9] 22—
Y 1800 1764 N (150,000 < 12€)-1,764,000 36000
#3Q = 2 500 291)—
47]];],%'—%_9‘:& 6167 6073 94 _@.E}—U—u (9ZDOOJX12%) 1,080,000 30000
$HAF (32,8009 x53]=) - 100,000= 64000
2.2 1700 1700 0
10 kel ¢ 2019-02-14




20188Hd = Al Z o)A A A]

o

ﬁo
.ZT

10279000

—~
o A
- o
) o
M &
N X
Wy o
—_
<7 g
-4
&
—
Z
I
T o
o D
o0 S
B o
&
X o
<X N
) ) o o o o o D~
L S8 i S
H Nt S S N
— — <
— —
= No
o ) ) =) =) = o 00 0 © © 10 o 10 i) o =) o~ o~ o~ o~ >~ o)
= S 0 ] = — S S > > S S © " g} 5] —~ — N S < < < < = N
~o O = = 5 ) i) = xQ o & o) S e — < < N =) > o =) ) > =
XY o~ — Lo Lo (=] (=] N N — — — — Lo Lo Lo Lo Lo o
~ % 5] 5] — —~ N N N N N B
N ©
=) ) ) o o =) o ) ) © © i) =) o =) i) 0 o =) o~ o~ o~ o~ o~ ©
= S 9] 0 0 30 S S > > S S © n e i} — — N = < < < S < S
~o © = < < =1 = — X & & o) o) o — — — < < N =) o) o o) o) o =
XY~ — Lo Lo — (=] N N — — — — Yol Lo Yol Lo Lo <t
o = - = — — ] [aN] [N} N N >
T ©
-
T £
T X 3 3
&m o mu byl
il —
N Qﬂ s o ~ a
G = | e i R
— 0 —
& " w = [T |7
i . G .
) ~ e - e ~ —~
Clws = oF Dol
= 5 - oF =,
i
N < o Ao mw
o+ ~, B | oR o -
T (a2 | r —
o = T
ful ,m.T wr <
of . .
— —
=
i
ol
3]

CEIEEIR

2019-02-14

go

11



